

局地逼近40摄氏度

内蒙古本周“火力全开”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 记者6月12日从内蒙古气象局了解到,干热气团即将掌控全区,12日起,全区气温节节攀升,大部地区最高气温都在30摄氏度以上,预计6月14日以后,内蒙古要掀起高温天气热浪,大部地区将出现35摄氏度以上的高温天气,6月16~17日热浪还要进一步升级,部分地区将出现40摄

氏度以上的酷热天气,其中赤峰局地可达42摄氏度左右。干热高温来袭,请大家做好防暑降温准备!

6月13日前后,内蒙古中西部地区的气温超过30摄氏度,临河、乌海等地会达到35摄氏度。到6月15日,不仅西部的阿拉善盟、巴彦淖尔市等地将出现大范围35摄氏度以上的高温天气,中部的包头市、呼和浩特市35摄氏度以上的

高温天气也将迅速增多。东部地区从6月14日开始气温也将飙升,

16~17日进一步升级,部分地区将出现40摄氏度以上的酷热天气,其中赤峰局地可达42摄氏度左右。

具体预报如下:13日,内蒙古东北部偏北地区多云,呼伦贝尔市北部有小雨或雷阵雨,上述地区可能伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,其余地区以晴为主;阿

拉善盟西北部有35摄氏度或以上的高温天气。

14日,内蒙古东北部地区多云,呼伦贝尔市南部有小雨或雷阵雨,上述地区可能伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,其余地区以晴为主。阿拉善盟北部有35摄氏度或以上的高温天气,局部地区有37摄氏度或以上的高温天气。

进攻

6月10日,内蒙古农信女篮球员宋宁(左)在篮下进攻。当日,“农信女篮走基层 深耕沃土万里行”活动启动仪式在内蒙古师范大学体育馆举行,并开启第一站走进校园活动。现场,内蒙古农信篮球俱乐部向内蒙古师范大学男子、女子篮球队(超级组)捐赠15万元,用于支持校园篮球事业发展,内蒙古农信女篮与师大女篮还进行了一场友谊赛。据了解,本次活动将覆盖全区10个盟市、30余家农信法人机构,进校园、进企业、进嘎查村。第二站农信女篮将走进巴彦淖尔。

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲



春播即将收官 内蒙古粮食生产势头好

《经济日报》消息 据农情调度,截至6月5日,内蒙古自治区粮食作物播种面积已超过1亿亩,超额完成国家任务。内蒙古春播工作进入收官阶段,进度较去年同期快了2个百分点,预计6月中旬全区粮播基本结束。粮食作物已出苗8642.8万亩,其中一、二类苗占比96.7%,全区粮食生产形势较好,春播期土壤墒情整体好于去年同期。

今年以来,内蒙古提前谋划、统筹部署,通过签署粮食生产责任书、分解下达粮食生产任务、落实普惠性补贴政策以及加大项目资金支持力度等举措,激发各地粮食生产的责任心和积极性,为实施好优质高效增粮行动、保障国家粮食安全奠定了基础。

在巴彦淖尔市乌拉特前旗的乌梁素海西岸高效农业创新示范园区的小麦种植区里,成片的麦苗长势喜人。内蒙古禾兴农牧业有限责任公司总经理白恩泽说,从去年的种植经验来看,北斗导航技术种植土地利用率更高,水肥一体化浇灌省水省肥。“目前,小麦高度达到35厘米左右,进入了抽穗期,预计今年产量至少增加10%以上。”

“作为产粮大区,内蒙古以建设农牧业强区为目标,持续扩大数量、提高质量、增加产量,全力以赴建设国家重要农畜产品生产基地。”内蒙古自治区农牧厅副厅长武向良介绍,今年自治区在稳定种植面积的同时,实施了粮食单产提升工程,围绕玉米、大豆、小麦、马铃薯、水稻等主要粮食作物,整合各类资金5亿元以上,建设500万亩优质高效增粮示范区,集成“良田、良种、良技、良机、良制”,打造一批高产示范主体和高产示范村,辐射带动全区粮食大面积均衡增产。

(陈力 余健)

迈开步动出彩,全民健身等你来!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 6月10日,由内蒙古自治区体育局、体育总会主办的纪念毛泽东同志“发展体育运动 增强人民体质”题词71周年内蒙古体育社会组织全民健身系列活动在呼和浩特市新华广场启动。本次活动将持续一个月,40多家全区性体育社会组织陆续开展一系列形式丰富、内容多样、互动性强的全民健身赛事活动。

现场,各体育社会组织充分发挥行业专业优势,向广大市民宣传推介体育健身项目。体育展演节目

也精彩纷呈,既有舞龙舞狮、武术等传统体育项目,也有街舞、轮滑等时尚健身项目;有健身广场舞、太极拳等老年群体喜爱的项目,也有少儿篮球、少儿拳击等青少年项目,精彩的表演赢得台下阵阵掌声,让广大市民充分领略到体育运动的魅力和激情,促进全民健身活动广泛深入开展。而这一切,离不开体育彩票公益金的大力支持。

中国体育彩票作为国家公益彩票,已在内蒙古销售27年,截至2023年3月,累计为国家筹集了公益金148亿元,在社会保障、人道主

义救助、教育助学、医疗卫生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金、抗震救灾、基层文化建设、扶贫以及全民健身、奥运争光等社会公益事业方面作出了突出贡献。其中,2022年,内蒙古共安排支出2.22亿元体彩公益金,用于支持群众体育和竞技体育发展,其中1.27亿元

支持群众体育,广泛用于援建、维护公共体育场地、开展全民健身活动等;0.95亿元用于支持竞技体育,广



趣味篮球

泛用于举办体育赛事、改善场地设施、体育后备人才培养等,有力支持了体育事业的发展。